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УТВЕРЖДЕН

распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район

от 30.09.2022 № 58
отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств районного бюджета муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 33, в том числе аудит в сфере закупок»
1. Основание проведения контрольного мероприятия:
подпункт 2.2.1.3 пункта 2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район на 2022 год;

распоряжение Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 23.08.2022 № 46 «О проведении контрольного мероприятия»;

программа проведения контрольного мероприятия, утвержденная председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 23.08.2022;

уведомление Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 23.08.2022 № 242, направленное в адрес начальника управления образования администрации муниципального образования Апшеронский район и в адрес заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 33.
2. Предмет контрольного мероприятия:

деятельность муниципального бюджетного учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств бюджета муниципального образования Апшеронский район, выделенных в форме субсидий на выполнение муниципального задания, содержание имущества и на иные цели.
3. Объекты контрольного мероприятия:

управление образования администрации муниципального образования Апшеронский район (далее также – Управление);

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 33 (далее – Учреждение).
4. Срок проведения контрольного мероприятия:
с 29 августа по 30 сентября 2022 года.
5. Цели контрольного мероприятия:
осуществление контроля за целевым и эффективным использованием средств местного бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, за целевым и эффективным использованием муниципальной собственности при осуществлении своей деятельности, осуществление контроля над полнотой выполнения объемов муниципального задания, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов Краснодарского края и муниципальных правовых актов муниципального образования Апшеронский район.
6. Проверяемый период деятельности:

2021 год, январь-июль 2022 года.
Проверка проведена выборочным способом.

7. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

В нарушение положений Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н (далее – Приказ № 86н), на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru не публиковалось решение учредителя о создании учреждения. Опубликовано в ходе проверки (07.09.2022).
При проведении проверки отчетов об исполнении муниципального задания за 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов установлено - разделы 1 и 2 предварительного и годового отчетов содержат некорректное наименование строк 3, 3.2.

В нарушение пункта 7 Приказа № 86н согласно сведениям, полученным с официального сайта www.bus.gov.ru, Учреждением допущено неполное и некорректное заполнение структурированной информации о государственном (муниципальном) задании на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) и его исполнении (далее – Информация), выявленное в результате сверки с бумажным носителем муниципального задания соответствующей редакции и отчета об исполнении муниципального задания, а именно:

1) в разделах 1 и 2 не отражены показатели, утвержденные в муниципальном задании, характеризующие качество услуги, - в редакциях Информации, опубликованных 05.01.2021, 09.04.2021, 19.10.2021, 30.11.2021, 27.12.2021, 11.01.2022, 13.01.2022;

2) в разделе 1 не отражены показатели, утвержденные в муниципальном задании, характеризующие объем услуги, - в редакциях Информации, опубликованных 19.10.2021, 30.11.2021, 27.12.2021, 13.01.2022;

3) не отражено исполнение показателей, характеризующих качество услуги по данным отчета об исполнении муниципального задания от 13.01.2022 № 2 (годового за 2021 год) - в редакциях Информации, опубликованных 30.11.2021, 13.01.2022;

 4) дата утверждения муниципального задания (23.10.2021) не соответствует дате, указанной в редакции муниципального задания № 4, утвержденного 23.12.2021 - в редакциях Информации, опубликованных 27.12.2021, 13.01.2022.

При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками, в том числе аудит в сфере закупок, установлено:

В соответствии с разделом 2 приложения № 1 к постановлению Правительства Российской Федерации от 26.12.2011 № 1137 «О формах и правилах заполнения (ведения) документов, применяемых при расчетах по налогу на добавленную стоимость», при составлении счетов-фактур в реквизите «Покупатель» указывается полное или сокращенное наименование покупателя в соответствии с учредительными документами.

В ходе выборочного анализа финансово-хозяйственной деятельности в проверяемом периоде установлен факт некорректного применения наименования Учреждения в счетах-фактурах, выставленных поставщиком АО «Почта России», и принятых к учету.

В счетах-фактурах указано наименование покупателя: МДОУ детский сад № 33 МО Апшеронский район, тогда как в соответствии с уставом Учреждения полное наименование – муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 33, сокращенное наименование – МБДОУ детский сад № 33.

Учреждением не всегда своевременно осуществляется передача первичных учетных документов в МКУ «ЦБУО» по поставщикам: ФГУП «Почта России», ООО «Т2 Мобайл», это приводит к искажению показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности и нарушению сроков оплаты услуг.

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Апшеронский район к неэффективным расходам Учреждения отнесены штрафы, которые могли быть направлены на другие статьи расходов в сумме 110 000,00 рублей, в том числе:

10 000,00 рублей (по постановлению суда от 18.03.2021 № 79 по делу об административном нарушении № 149 (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта);

 90 000,00 рублей (по постановлению суда от 29.11.2021 по делу об административном нарушении № 5-416/2021 (невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, на объекте защиты, на котором осуществляется деятельность в сфере образования);

10 000,00 рублей (по постановлению суда от 08.12.2021 № 472 по делу об административном нарушении № 670 (нарушение действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий).

В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013          № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) идентификационный код закупки не указан в контрактах и договорах: от 10.02.2022 № 090-СОУТ/2022 (23) (ООО «АРМИКТ»); от 29.03.2022 № 15 (ИП Бугриева Т.А.).

В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контрактов и договоров: от 03.06.2021 № 419, 420, от 21.06.2021   № 450, от 23.11.2021 № 795 (ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае»); от 09.08.2021 № 006 (ООО «Луч»); от 03.12.2021 № 1 (ООО «Т2 Мобайл»); от 10.06.2022 № 214/2022, от 07.06.2022 № 223/2022 (ООО «Тепловые сети Апшеронского района»); от 24.06.2021 № 417744156, от 01.07.2022 № 446155367 (ООО «МЦФЭР-пресс»), не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
При проверке расходов на оплату труда выявлено следующее.
Система оплаты труда определена Положением об оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 33 (далее – Положение об оплате труда), утвержденным приказом Учреждения от 07.09.2020 № 86/01-06 (с изменениями), постановлением главы администрации муниципального образования Апшеронский район от 09.12.2008 № 2865 «О введении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования Апшеронский район», постановлением администрации муниципального образования Апшеронский район от 26.12.2019 № 833 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций и муниципальных учреждений отраслей «Образование» и «Молодежная политика» муниципального образования Апшеронский район» (с изменениями) (далее – Положение об отраслевой системе оплаты труда).

При оформлении первичного учетного документа «Табель учета использования рабочего времени» (форма 0504421) (далее – Табель) допущен ряд ошибок:

1. Согласно приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в строке «Вид табеля» указывается значение «первичный», при представлении Табеля с внесенными в него изменениями указывается значение «корректирующий», при этом при заполнении показателя «Номер корректировки» указывается:

цифра «0» - в случае представления лицом, ответственным за составление Табеля, первичного Табеля;

цифры, начиная с «1», проставляются согласно порядковому номеру корректирующего Табеля (корректировки) за соответствующий расчетный период.

В представленных на проверку Табелях в строке «Вид табеля» указано значение «0», показатель «Номер корректировки» не заполнен (во всех Табелях за проверяемый период).

2. Согласно штатному расписанию Учреждения (представлено несколько редакций, утвержденных приказами Учреждения: от 11.01.2021 № 1/03-01, от 31.08.2021 № 81-1/03-01, от 30.12.2021 № 126/03-01) структурные и обособленные подразделения в Учреждении отсутствуют (отраженные в графе 1 штатного расписания Учреждения наименования персонала являются категориями персонала, а не структурными подразделениями). При этом в Табелях в строке с указанием для заполнения «Структурное подразделение» отражено «Детский сад» (во всех Табелях за проверяемый период).
При проведении выборочной проверки правильности, обоснованности начисления заработной платы работникам Учреждения за проверяемый период выявлено следующее:

1. Исходя из содержания положений профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 18.10.2013 № 544н, (далее – Стандарт Педагог) работа с оргтехникой (компьютерной техникой) и владение навыками пользования Интернетом (интернет - ресурсами) – это обязательные умения и навыки в ежедневной трудовой деятельности воспитателя и музыкального руководителя для оказания образовательной услуги высокого качества.
Таким образом, показатель эффективности деятельности работников «Владеет ИКТ, использует интернет ресурсы, активно применяет цифровые образовательные ресурсы» (подпункт 5.2 пункта 5 приложения № 1 к Положению об оплате труда), по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, не может служить основанием для начисления выплат стимулирующего характера.
В связи с этим, размер неправомерно начисленной заработной платы составил в 2021 году 22 735,26 рубля (с учетом начислений на выплаты по оплате труда 30,2%), в проверяемом периоде 2022 года – 7 602,40 рубля.
2. Приказами Учреждения педагогическим работникам назначены стимулирующие выплаты на основании показателя оценки эффективности труда «Повышение квалификации педагогов в рамках курсовой подготовки» (пункт 4 приложения № 1 к Положению об оплате труда). Данные стимулирующие выплаты назначались необоснованно, так как это противоречит положениям статьи 196 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ). Повышение работником своей квалификации является обязанностью работника (что также подтверждается должностными инструкциями педагогических работников Учреждения) и не может являться основанием для стимулирования работника со стороны работодателя. Кроме того, с целью стимулирования работников к профессиональному росту, Положением об оплате труда (пункты 3.2. и 3.3) предусмотрены повышающий коэффициент за квалификационную категорию и персональный повышающий коэффициент (назначаемый с учетом уровня профессиональной подготовленности работника). В связи с этим, размер необоснованно начисленной заработной платы составил в 2021 году 10 104,56 рубля (с учетом начислений на выплаты по оплате труда 30,2%), в проверяемом периоде 2022 года – 3 722,00 рубля.
3. Приказом Управления от 21.09.2021 № 652/03-05 заведующему Учреждением Романовой А.А. согласовано совмещение по должности «Делопроизводитель» в объеме 0,25 ставки с 01.10.2021 по 31.12.2021 с ежемесячной доплатой в размере 25% от оклада делопроизводителя. При этом начисление доплат за совмещение с октября по декабрь 2021 года включительно не производилось (в карточке-справке № 047002 за 2021 год начисленные доплаты отсутствуют). Таким образом, сумма недоплаты Романовой А.А. за совмещение за период с 01.10.2021 по 31.12.2021 составила 4 090,00 рублей.

4. Согласно пункту 3.7 Положения об отраслевой системе оплаты труда стимулирующая надбавка за выслугу лет устанавливается педагогическим работникам за стаж педагогической работы, другим работникам – в зависимости от общего количества лет, проработанных в учреждениях (организациях) отрасли «Образование».

Согласно данным, полученным из трудовой книжки заведующего Учреждением Романовой А.А., общее количество лет, проработанных в учреждениях (организациях) отрасли «Образование», по состоянию на 31.12.2020 составляет 10 лет 1 месяц 2 дня.  Размер стимулирующей надбавки за выслугу лет при стаже работы свыше 10 лет – 15% от должностного оклада (пункт 3.7 Положения об отраслевой системе оплаты труда, пункт 3.7 Положения об оплате труда). При этом приказами Управления от 26.12.2020 № 712/03-05 и от 23.08.2021 № 569/03-05 заведующему Учреждением Романовой А.А. на периоды с 01.01.2021 по 31.08.2021 и с 01.09.2021 по 31.12.2021 установлены ежемесячные стимулирующие надбавки за выслугу лет в размере 10% от должностного оклада. 

Согласно карточке-справке № 047002 за 2021 год указанная выплата начислялась из расчета 10% от должностного оклада. Таким образом, за 2021 год выявлена недоплата заработной платы Романовой А.А. в сумме 12 487,36 рубля.

5. Приказом Управления от 30.12.2021 № 855/03-05 установлены ежемесячные стимулирующие надбавки за выслугу лет на период с 01.01.2022 по 31.08.2022 руководителям дошкольных образовательных учреждений, в том числе заведующему Учреждением Романовой А.А. в размере 15% от должностного оклада. При этом согласно карточке-справке № 047002 за 2022 год указанная выплата начислялась из расчета 10% от должностного оклада. Таким образом, за январь-июль 2022 года выявлена недоплата заработной платы заведующему Учреждением Романовой А.А. в объеме 7 743,03 рубля.

6. Согласно приказу Управления от 19.10.2021 № 714/03-05 заведующий Учреждением Романова А.А. была командирована для участия в обучающем семинаре в период с 20.10.2021 по 24.10.2021 в Туапсинский район с сохранением среднего заработка. Два последних дня командировки Романовой А.А. 23.10.2021 и 24.10.2021 – это выходные дни (суббота и воскресение). Из пояснений МКУ «ЦБУО» (письмо от 12.09.2021 № 319) следует, что начисление за 2 календарных дня (за выходные дни 23-24.10.2021) производилось согласно статье 153 ТК РФ и отражено в карточке-справке № 047002 по коду 190 «Оклад» общей суммой вместе с начисленным окладом за октябрь 2021 года (26 007,17 рубля (сумма, отраженная в карточке-справке № 047002) = 21 278,57 рубля (оклад, начисленный за фактически отработанное время в октябре 2021 года) + 4 728,60 рубля (оплата в двойном размере из расчета должностного оклада за работу в выходные дни). При этом заявление Романовой А.А. и приказ Управления об оплате за работу в выходные дни в двойном размере отсутствуют (из пояснений Романовой А.А. следует, что заявление на указанную оплату не составлялось – письмо Учреждения от 12.09.2022 № 76/03-01). Таким образом, выявлена необоснованная выплата заработной платы заведующему Учреждением Романовой А.А. в размере 6 156,64 рубля (с учетом начислений на выплаты по оплате труда 30,2%).

7. Согласно приказу Управления от 15.06.2022 № 370/03-05 заведующий Учреждением Романова А.А. была командирована для участия в межмуниципальном туристском форуме молодых депутатов в период с 17.06.2022 по 18.06.2022 в Курганинский район с сохранением среднего заработка. Один день командировки Романовой А.А. 18.06.2022 – это выходной день (суббота). Согласно данным, отраженным в карточке-справке № 047002 за 2022 год, за этот день работнику были начислены должностной оклад, компенсационные и стимулирующие выплаты в двойном размере – 3 477,50 рубля. При этом заявление Романовой А.А. и приказ Управления об оплате за работу в выходной день в двойном размере отсутствуют (из пояснений Романовой А.А. следует, что заявление на указанную оплату не составлялось – письмо Учреждения от 12.09.2022 № 76/03-01). Таким образом, выявлена необоснованная выплата заработной платы заведующему Учреждением Романовой А.А. в размере 3 477,50 рубля.

8. Приказом Управления от 17.11.2021 № 755/03-05 назначены стимулирующие выплаты за октябрь 2021 года руководителям дошкольных образовательных учреждений муниципального образования Апшеронский район, в том числе заведующему Учреждением Романовой А.А. в размере 35% от должностного оклада. Размер указанной выплаты согласно расчету, произведенному Контрольно-счетной палатой муниципального образования Апшеронский район, составил 7 447,50 рубля. При этом в карточке-справке № 047002 за 2021 год отражена начисленная стимулирующая выплата в размере 9 102,51 рубля. Из пояснений МКУ «ЦБУО» (письмо от 12.09.2021 № 319) следует, что стимулирующая выплата в размере 9 102,51 рубля была начислена неверно, так как была рассчитана исходя из суммы 26 007,17 рубля (отражено в карточке справке № 047002 по коду 190 «Оклад», подробное описание указанной суммы отражено выше по тексту), а не размера должностного оклада пропорционально фактически отработанному времени (21 278,57 рубля). Таким образом, выявлена необоснованная выплата заработной платы Романовой А.А. в размере 1 508,38 рубля ((9 102,51 рубля-7 447,50 рубля)*1,302 (с учетом начислений на выплаты по оплате труда 30,2%).

9. Приказом Учреждения от 31.05.2021 № 36/03-01 Сапельниковой Е.С., кастелянше, установлена за май выплата компенсационного характера в целях доведения заработной платы до МРОТ в размере 3 075,82 рубля. При этом согласно карточке-справке № 047092 за 2021 год указанная выплата была начислена в мае в размере 3 377,90 рубля. Таким образом, сумма необоснованно начисленной заработной платы составила 393,31 рубля (3 377,90 рубля-3 075,82 рубля)*1,302 (с учетом начислений на выплаты по оплате труда 30,2%).

10. Приказом Учреждения от 10.01.2022 № 04/03-01 Сапельниковой Е.С., кастелянше, установлена выплата стимулирующего характера за выслугу лет в размере 15%. Размер указанной выплаты согласно расчету, произведенному Контрольно-счетной палатой муниципального образования Апшеронский район, должен составлять 429,45 рубля (при условии отработки установленной месячной нормы рабочего времени). При этом согласно карточке-справке № 047092 за 2022 год указанная выплата начислялась из расчета 10% от должностного оклада – 286,30 рубля. Таким образом, за январь-июль 2022 года выявлена недоплата заработной платы Сапельниковой Е.С. в размере 863,44 рубля. Но, так как согласно приказу Учреждения от 28.01.2022 № 12/03-01, в период с 01.01.2022 по 31.05.2022 Сапельниковой Е.С., кастелянше, начислялась и производилась доплата к заработной плате до величины МРОТ, а с 01.06.2022 согласно приказу Учреждения от 01.06.2022 № 29/03-01 ей установлен персональный повышающий коэффициент в размере 1,7 должностного оклада, то недоплата заработной платы работнику составила 163,60 рубля (за июнь и июль 2022 года). Оставшаяся сумма в размере 699,84 рубля за период с января по май 2022 года включительно подлежит корректировке между выплатами «доплата до МРОТ» и «надбавка за выслугу лет».

11. Приказом Учреждения от 02.09.2013 № 56 Калужская Л.М. принята на должность «музыкальный руководитель» на 0,75 ставки со 02.09.2013. Согласно штатному расписанию Учреждения размер должностного оклада по указанной должности на полную ставку составляет 8 909,00 рубля, соответственно при нагрузке 0,75 ставки - 6 681,75 рубля (8 909,00 рубля*0,75). При начислении заработной платы Калужской Л.М. за май, июнь, август и сентябрь 2021 года были неправильно рассчитаны должностной оклад и выплаты стимулирующего и компенсационного характера, которые были установлены приказами Учреждения в процентном отношении от должностного оклада. Таким образом, недоплата музыкальному руководителю Калужской Л.М за май, июнь, август и сентябрь 2021 года составила 8 981,59 рубля.

12. Приказом Учреждения от 30.11.2021 № 112/03-01 «О выплатах стимулирующего характера за интенсивность и высокие результаты работы» Кваше М.С., воспитателю, установлена выплата в размере 93% от должностного оклада. При расчете заработной платы выявлено, что выплата произведена из расчета 91%, в карточке-справке № 047004 за 2021 год выплата отражена в сумме 8 827,91 рубля, тогда как согласно приказу должно быть 9 021,93 рубля. Таким образом, размер недоначисленной заработной платы Кваше М.С. составил 194,02 рубля.

13. Согласно Табелю за октябрь 2021 года Голушко М.Ю., кухонный рабочий 0,5 ст., и машинист по стирке белья 0,5 ст., отработано 13 дней (дней явок). При расчете заработной платы выявлено, что начисление заработной платы осуществлено из расчета 12 дней явок, в карточках-справках за 2021 год № 047080, 047081 начисленная заработная плата отражена в размере 4 989,80 рубля и 3 654,86 рубля, тогда как должно быть 5 405,62 рубля и 3 791,19 рубля. Таким образом, размер недоначисленной заработной платы Голушко М.Ю. составил 552,15 рубля.
14. Приказом Учреждения от 11.01.2021 № 03/03-01 установлена стимулирующая выплата за выслугу лет на период с 01.01.2021 по 31.08.2021 Хачановой В.И., дворнику, в размере 15%, при этом в карточке-справке № 047029 за 2021 год начисление выплаты за выслугу лет за август 2021 года не отражено. Ввиду того, что по данному сотруднику размер заработной платы с учетом не начисленной доплаты за стаж работы в общей сумме начислений составляет менее МРОТа, начисление указанной выше доплаты не повлечет за собой как переплаты, так и недоплаты заработной платы.

15. В ходе проверки представлены два приказа Учреждения «О доплате за совмещение должностей» одного содержания разными датами регистрации от 18.02.2022 № 15/03-01 и от 25.02.2022 № 16/03-01. Приказами Учреждения Гавриленко О.И., помощнику воспитателя, установлена доплата за совмещение должности воспитателя в размере 4 500,00 рублей, при этом в карточке-справке № 047041 за 2022 год начисление доплаты составляет 10 500,00 рублей. Необоснованно начисленная в феврале 2022 году и выплаченная доплата Гавриленко О.И. составила 6 000,00 рублей.

Объем проверенных средств в ходе контрольного мероприятия составил 11 322 522,32 рубля.

8. От начальника управления образования администрации муниципального образования Апшеронский район в адрес Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район направлены возражения по акту, от директора Учреждения по результатам контрольного мероприятия пояснения или замечания не поступали.
9. Выводы:
1. Учреждением должным образом не осуществляется работа по размещению в установленном порядке информации об Учреждении на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.
2. Допущены отдельные нарушения при формировании отчета об исполнении муниципального задания.
3. Учреждением допущено неполное и некорректное заполнение информации о государственном (муниципальном) задании на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) и его исполнении в разделе «Документы» на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.
4. Выявлены нарушения норм Федерального закона № 44-ФЗ.
5. При подготовке первичных документов Учреждения по заработной плате (приказы Учреждения, Табели) допущены ошибки и недоработки.
6. Размер необоснованно начисленной заработной платы составил за 2021 год 18 162,89 рубля (с учетом начислений на выплаты по оплате труда 30,2%), за проверяемый период 2022 года – 13 199,50 рубля.
7. Размер неправомерно начисленной заработной платы составил за 2021 год 22 735,26 рубля (с учетом начислений на выплаты по оплате труда 30,2%), за проверяемый период 2022 года – 7 602,40 рубля.
8. Сумма выявленной недоплаты заработной платы работникам Учреждения за 2021 год составила 26 305,12 рубля, за проверяемый период 2022 года – 7 906,63 рубля.
10. Предложения (рекомендации):
1. Направить Отчет о результатах контрольного мероприятия исполняющему обязанности главы муниципального образования Апшеронский район.
2. Направить Отчет о результатах контрольного мероприятия председателю Совета муниципального образования Апшеронский район.
3. В адрес руководителей объектов контрольного мероприятия внести представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков, привлечении к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях, усилению контроля.
Председатель Контрольно-счетной

палаты муниципального образования

Апшеронский район                                                                            И.А. Гаркунова
